

山西日报

ཨ་ཁོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་

山西网网址: http://www.xzsnw.com

2020年05月

15

星期五

庚子年四月廿三

山西日报社

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 1954 期

今日 4 版

习近平分别同韩国总统文在寅 斯里兰卡总统戈塔巴雅通电话

新华社北京5月13日电 国家主席习近平5月13日晚同韩国总统文在寅通电话。

习近平强调,经过艰苦努力,中韩两国新冠肺炎疫情得到有效控制。在共同抗击疫情过程中,中韩始终守望相助、风雨同舟、相互支持、相互帮助。中韩率先建立联防联控合作机制,创下相互疫情“零输入”纪录。双方还在做好疫情防控前提下,率先开通重要急需人员往来“快捷通道”,保障地区产业链、供应链、物流链顺畅运行。中韩抗疫合作富有成效,不仅服

务了两国各自抗疫大局,诠释了“好邻居金不换”的道理,也为全球抗疫积累了有益经验,树立了合作典范。中方愿同韩方继续加强联防联控、药物和疫苗研发合作,支持世卫组织发挥应有作用,在联合国、二十国集团、东盟与中日韩等多边框架内加强沟通和协调,不断推进双边和国际抗疫合作。

习近平指出,中韩是搬不走的友好近邻。两国在实现共同发展繁荣、维护地区和平稳定、捍卫多边主义和自由贸易方面共同利益越来越多,在拓展各领域务实合作、更好造福两国

人民方面空间越来越大。我高度重视发展中韩关系,愿同你加强战略沟通,引领中韩关系迈上更高水平。

文在寅表示,在习近平主席坚强领导下,中国抗击新冠肺炎疫情取得明显成效,我对此高度评价,预祝即将召开的全国两会圆满成功!中韩两国抗击疫情的思路和举措相似,抗疫合作卓有成效,特别是率先开通“快捷通道”,传递了两国团结合作的有力信号,也为世界树立了典范。韩方愿同中方继续沟通合作,为推动国际社会加强团结互信、(下转第三版A)

习近平在山西考察时强调

全面建成小康社会 乘势而上书写 新时代中国特色社会主义新篇章



5月11日至12日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山西考察。这是5月11日下午,习近平在山西省大同市云州区有机黄花标准化种植基地,同正在劳作的村民们亲切交谈。

新华社记者 李学仁 摄



5月11日至12日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山西考察。这是5月12日上午,习近平在太钢不锈钢精密带钢有限公司生产车间考察时,同企业职工亲切交流。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社太原5月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山西考察时强调,要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会、四中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,在高质量转型发展上迈出更大步伐,确保完

成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会,乘势而上书写山西践行新时代中国特色社会主义的新篇章。

初夏时节,三晋大地山峦叠翠,万物勃发。5月11日至12日,习近平在山西省委书记楼阳生和省长林武陪同下,先后来到大同、太原等地,深入农业产业基地、移民新村、文物保护单位、改革示范区和企业等,就统筹推进常态化疫

情防控和经济社会发展工作、巩固脱贫攻坚成果进行调研。

11日下午,习近平首先来到大同市云州区,考察有机黄花标准化种植基地。大同黄花种植有600多年历史,是当地主导产业。近年来,在龙头企业、合作社引领下,黄花产量品质稳定,销路和价格也有保障,去年带动贫困户人均收入1万多元。习近平步入田间,察看黄花

长势。正在劳作的村民们围拢过来,习近平向他们了解黄花的田间管理、市场价格、产品销路等。他指出,乡亲们脱贫后,我关心的是如何巩固脱贫、防止返贫,确保乡亲们持续增收致富。希望把黄花产业保护好、发展好,做成大产业,做成全国知名品牌,让黄花成为乡亲们的“致富花”。习近平强调,中国共产党把为民办事、为民造福作为最重要的政绩,把为老百姓做

了多少好事实事作为检验政绩的重要标准。离开种植基地,习近平来到邻近的云州区西坪镇坊城新村考察调研。这个村是易地搬迁村,有建档立卡贫困户77户158人,2018年开始入住以来,依靠发展黄花特色产业等实现了全部脱贫。习近平走进村技能培训服务站,了解新村易地扶贫搬迁情况,察看黄花产业相关产品展示,(下转第三版B)

南华大学附属第一医院与市藏医医院签订合作协议

本报讯(记者 盖西旺姆)

5月11日,湖南省政协副主席、农工党湖南省委主委、南华大学校长张灼华在我市出席南华大学附属第一医院与市藏医医院“院包科”签约仪式。

市委副书记、湖南省第九批援藏工作队总领队吴巨培,副市长王霞出席活动。

张灼华指出,推进“院包科”是加大湖南医疗援藏力度、丰富医疗援藏内涵的重要举措。南华大学附属第一医院与山南市藏医医院签订“院包科”合作协议,将会把南华大学附属第一医院乃至湖南其他医院管理经验和优势打包移植到受援科室,进一步加快与山南市藏医医院的沟通交流,从管理、临床、教学、科研、人才培养等方面全面发力,实时对接进度,争取“包”出成效。希望通过合作关系的建立,援藏医生能够进一步把自己的知识、技术、思维方式留在山南市藏医医院,助力山南市藏医医院外科能实现跨越式发展,进一步提高医疗技术水平和综合服务能力,更好地满足边疆各族患者日益增长的医疗健康需求,切实为山南市藏医医院打造出“尖刀”科室,实现真正的“自体造血”。

吴巨培作表态发言,他表示,将切实把感动化为行动,把肯定化为坚定,把重点打造成为亮点,把成果转化为效果,抓紧抓实医疗援藏的各类项目,抓紧推进“院包科”机制落地落实。

签约仪式前,张灼华副主席一行对市藏医医院有关科室进行了考察。

普布顿珠在市脱贫攻坚指挥部第3次会议上强调 补短板抓攻坚促提升 保质保量完成脱贫攻坚任务

本报讯(记者 次仁龙布) 5月12日,市委副书记、市长普布顿珠主持召开2020年市脱贫攻坚指挥部第3次会议,传达学习中央、自治区和市委有关会议精神,研究“大督战大排查”发现问题整改工作,动员全市上下以决战决胜的姿态补短板、抓攻坚、促提升,保质保量完成脱贫攻坚各项任务,确保如期建成全面小康社会。

市委副书记、常务副市长汪华东、李修武,副市长张福臣、索朗曲巴、牟永文、王霞、邓荃出席。

普布顿珠强调,要深化认识、坚决整改。要高度重视,站在决战脱贫攻坚、决胜全面小康的高度,正确对待发现的问题,并以坚定的决心、务实的作风抓好整改。要端正态度,自

觉对标对表督战组和排查组反馈的问题,从严从实从细抓好问题整改。要真改实改,做到整改不到位不放过、成效不达标不放过,确保高标准高质量完成问题整改任务。

要问题导向,科学整改。要把基础设施问题整改到位,统筹实施好“十项提升工程”。要把易地扶贫搬迁问题整改到位,确保群众实现“移得出、稳得住、住得下、才能安居乐业”目标。要把产业项目问题整改到位,增强产业项目带动脱贫能力。要把教育保障问题整改到位,补充“两教一保”人员,全面加强控辍保学工作。要把医疗卫生问题整改到位,严格落实各项政策,确保得了大病、重病基本生活有保障。要把住房保障问题整改到位,结合乡村振兴、边境小康村建设、(下转第三版C)

全市文化工作会议召开

本报讯(记者 巴桑仓决) 5月11日,我市召开文化工作会议,传达学习全国和全区宣传部长会议、文化工作会议会议精神,总结2019年全市文化工作,部署今年重点工作。

市委副书记、常务副市长汪华东出席会议并讲话。

汪华东强调,要加强学习、创新方法,进一步强化理论武装,加强业务知识学习,不断提高工作本领,特别是在学用结合上下功夫,围绕山南文化特色优势,精心谋划一批重点项目,夯实文化事业、产业发展基础,提升文化对经济社会发展的贡献度。(下转第三版D)

种下绿色和希望 ——浪卡子县翁果村“菜篮子”工程见闻

本报记者 罗丽



图为浪卡子镇镇长王海(左一)向记者介绍翁果村“菜篮子”工程情况。

本报记者 罗丽 摄

决胜全面小康 决战脱贫攻坚 走基层·看发展

海拔高,气温低,提起浪卡子县,大家最先想到的就是这里恶劣的自然环境。

可就是在这样的环境中,浪卡子人不向恶劣气候低头,硬是在乱石滩上修温室,种蔬菜,让群众吃上最新鲜的蔬菜瓜果。

初夏时节,雅鲁大地万物复苏,但是海拔4400多米的浪卡子县,依然天寒地冻。记者一行冒着雪花,来到位于浪卡子县城

以南4公里的浪卡子镇翁果村“菜篮子”工程,被一座座充满绿色生机的温室大棚所感染:青翠的黄瓜、圆润的西红柿、肥壮的茄子……眼前的绿色,让人不禁心情舒畅起来。

“菜篮子”工程目前有温室34座,占地220余亩,2019年5月竣工投产。温室按照现代化生产标准建设,采光好、灌溉方便……浪卡子镇镇长王海向记者介绍着“菜篮子”工程的情况,也向我们讲述在浪卡子县种菜的经过。

王海介绍,翁果村离县城近,地势平坦开阔,光照时间相对充足,利于种植蔬菜。目前聘请了两名四川籍技术人员,负责蔬菜种植,其他劳动力都是附近翁果村的村民;(下转第三版E)